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1 |	141095 | CARPIO | Stabkerzenleuchter, 2-flammig, vernickelt, gehämmert | H25cm, 20x8cm | 99,95€ | KW 10  
2 |	127210 | SOBRIO | Stumpenhalter, Edelstahl |  | H5cm, D10cm | 29,95€ | sofort 
	 127211 | SOBRIO | Stumpenhalter, Edelstahl |  | H8cm, D10cm | 34,95€ | sofort
	 127212 | SOBRIO | Stumpenhalter, Edelstahl |  | H11cm, D10cm | 39,95€ | sofort
	 127213 | SOBRIO | Stumpenhalter, Edelstahl |  | H15cm, D10cm | 44,95€ | sofort
3 |	145220 | TWINSON | Leuchter, 2-flammig, vernickelt | H15cm, 39x10cm | 179,00€ | KW 10

  1| CARPIO

•	 Fink Design
•	 vernickelt, teilweise gehämmert
•	 Unikatcharakter durch besonders aufwendige 
	 Arbeitsabläufe während der handwerklichen 
	 Produktion
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  3| TWINSON

  2| SOBRIO
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   LILANA
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   CUBA

   LILANA

LILANA | KW 10  
Stabkerzenleuchter, vernickelt
140056			 
H19cm, 16x16cm
59,95€ 	

LILANA | KW 10  
Stabkerzenleuchter, 4-flammig, vernickelt
141094			 
H30cm, 61x11cm
199,00€ 	

CUBA | sofort  
Vase, Edelstahl, gehämmert
157000	 157001	 157002		
H31cm, D5cm	 H36cm, D6cm	 H43cm, D7cm
29,95€	 39,95€ 	 49,95€
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  1| BODI

  2| ARTIS

  1| BODI

• 	 edles Kristallglas

•	 schwere Qualität

• 	 beeindruckender Lüstereffekt

1 |	 118003 | BODI | Stableuchter, Kristallglas, grau | H20cm, D10cm | 79,95€ | KW 7  
	 118004 | BODI | Stableuchter, Kristallglas, grau | H27cm, D10cm | 89,95€ | KW 7    
2 |	 116039 | ARTIS | Teelichthalter, Kristallglas, grau | H4,5cm, 6x6cm | 19,95€ | KW 7   
	 118001 | ARTIS | Stableuchter, Kristallglas, grau | H15cm, 5x5cm | 59,95€ | KW 7  
	 118002 | ARTIS | Stableuchter, Kristallglas, grau | H19cm, 5x5cm | 69,95€ | KW 7  
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  2| ARTIS
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   RITMO

RITMO | sofort
Leuchter, vernickelt, inkl. Geschenkkarton
158641	 158642	 158643	
H12cm / D10cm 	 H18cm / D10cm	 H23cm / D10cm
49,95€	 59,95€ 	 69,95€	

RITMO | sofort
Leuchter, pulverbeschichtet, vernickelt, inkl. Geschenkkarton
140244	 140245	 140246	
H12cm / D10cm 	 H18cm / D10cm	 H23cm / D10cm
49,95€	 59,95€ 	 69,95€	



•	 Fink Design

•	 vernickelt

•	 hochglänzend poliert oder schwarz pulverbeschichtet

•	 im Geschenkkarton

•	 Unikatcharakter durch besonders 
	 aufwendige Arbeitsabläufe während 
	 der handwerklichen Produktion

11

   TALIS

TALIS | sofort
Leuchter, vernickelt, in Geschenkkarton
140033	 140034	 140035	
H14cm / D9,5cm 	 H20cm / D9,5cm	 H25,5cm / D9,5cm
49,95 €	 59,95 € 	 69,95 €	



  1| BACCUS

12



•	 Fink Design

•	 hochglänzend poliert oder schwarz pulverbeschichtet

•	 Laser-Technik mit Präzision

•	 Unikatcharakter durch besonders 
	 aufwendige Arbeitsabläufe während 
	 der handwerklichen Produktion

13

1 |	146334 | BACCUS | Windlicht, schwarz pulverbeschichtet, Edelstahl-Fuß | H63cm, D27cm | 199,00€ | KW 10
	 146335 | BACCUS | Windlicht, schwarz pulverbeschichtet, Edelstahl-Fuß | H82cm, D36cm | 299,00€ | KW 10
2 |	146311 | MARIAN | Windlicht, schwarz pulverbeschichtet, vernickelt | H26cm, D16cm | 99,95€ | sofort
	 146312 | MARIAN | Windlicht, schwarz pulverbeschichtet, vernickelt | H30cm, D21cm | 149,00€ | sofort
3 |	146309 | MARIAN | Windlicht, vernickelt | H15cm, D13cm | 69,95 € | sofort
	 146310 | MARIAN | Windlicht, vernickelt | H18cm, D16cm | 89,95 € | sofort

IN BESTEM LICHT
Kerzenschein und stimmungsvolle Atmosphäre

  3| MARIAN  2| MARIAN
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   OTIS 
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OTIS |  | sofort 
Laterne mit Glas, Edelstahl
159212		  159213	
H33cm, D33cm		  H45cm, D45cm	
239,00€  		  319,00€  	

OTIS |  | sofort 
Laterne mit Glas, Edelstahl
159210		  159211	
H15cm, D14cm 		  H24cm, D22cm	
69,95€ 		  159,00€  	

OTIS | KW 10 
Laterne mit Glas, schwarz pulverbeschichtet, innen goldfarben 
147050		  147052	
H24cm, D22cm		  H33cm, D33cm	
159,00€		  239,00€  	
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   SEVILLA 
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SEVILLA |  | sofort  
Laterne, Edelstahl
159588	 159589	 159590	 159591	
H43cm, B18cm	 H48cm, B24cm	 H58cm, B30cm	 H78cm, B30cm	
159,00€	 229,00€	 269,00€	 299,00€	

SEVILLA | KW 13  
Laterne, schwarz pulverbeschichtet
147053	 147054	 147055	 147056	
H43cm, B18cm	 H48cm, B24cm	 H58cm, B30cm	 H78cm, B30cm	
159,00€	 229,00€	 269,00€	 299,00€	

SEVILLA |  | sofort  
Laterne, Edelstahl
159587		
H23cm, B18cm 		
99,95€	
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  1| PHILIPE 

1 |	 168319 | PHILIPE | Konsolentisch, schwarz vernickelt, Füße Edelstahl  | H80cm, 95x25cm | 699,00€ | KW 10
2 |	 168320 | PHILIPE | Konsolentisch, schwarz vernickelt, Füße schwarz pulverb. | H80cm, 95x25cm | 699,00€ | KW 10 
	 151178 | ELAIA | Deko-Tablett, Edelstahl |    | H55cm, 50x16cm | 169,00€ | KW 10 

PHILIPE
•	 Fink Design

•	 Gestell: 	 Edelstahl, poliert 
		  oder schwarz pulverbeschichtet
	 Tischplatte: 	 Edelstahl, schwarz vernickelt

•	 Unikatcharakter durch strukturierte 
	 Oberfläche mit schwarz-metallischer 
	 Veredelung
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  2| PHILIPE - ELAIA
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   NOVO

NOVO

•	 Fink Design
•	 Gestell: 	 schwarz pulverbeschichtet 
		  oder Edelstahl, poliert
	 Tischplatte: 	 Eichenholz, massiv
		  espresso oder weiß geölt
•	 Unikatcharakter durch charakteristische, 		
	 natürliche Maserung
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NOVO | KW 7 	
2er Set Beistelltisch, Eiche weiß geölt, 
Füße schwarz pulverbeschichtet
168143			 
H41cm, 40x40cm + H46cm, 45x45cm	
399,00€ 

NOVO | KW 7  	
2er Set Beistelltisch, Eiche espresso, 
Füße Edelstahl
168099			 
H41cm, 40x40cm + H46cm, 45x45cm	
399,00€ 

NOVO | KW 7  	
2er Set Beistelltisch, Eiche weiß geölt, 
Füße Edelstahl
168069			 
H41cm, 40x40cm + H46cm, 45x45cm	
399,00€ 

NOVO | KW 7  	
2er Set Beistelltisch, Eiche espresso, 
Füße schwarz pulverbeschichtet
168144			 
H41cm, 40x40cm + H46cm, 45x45cm	
399,00€ 

   NOVO

   NOVO
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  1| LORET & KILIAN

LORET
•	 Fink Design

•	 Gestell: 	 schwarz pulverbeschichtet 
		  oder Edelstahl, poliert 
	 Tischplatte: 	 Edelstahl, schwarz vernickelt

•	 Unikatcharakter durch strukturierte Oberfläche 
	 mit schwarz-metallischer Veredelung

1 |	 168302 | LORET | 2er Set Beistelltisch, schwarz vernickelt, Füße Edelstahl  | H41cm, 35x35cm + H48cm, 40x40cm | 449,00€ | KW 21
	 167040 | KILIAN | Spiegel, rechteckig, Edelstahl | H160cm / B45cm | 499,00 €| sofort
2 |	 168318 | LORET | 2er Set Beistelltisch, schwarz vernickelt, Füße schwarz pulverb.| H41cm, 35x35cm + H48cm, 40x40cm | 449,00€ | KW 10
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  2| LORET
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   NOVARA

NOVARA

•	 Fink Design
•	 Gestell: 	 schwarz pulverbeschichtet 
		  oder Edelstahl, poliert
	 Tischplatte: 	 Eichenholz, massiv
		  espresso oder weiß geölt
•	 Unikatcharakter durch charakteristische, 		
	 natürliche Maserung
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NOVARA | KW 7  	
Couchtisch, Eiche weiß geölt, 
Füße schwarz pulverbeschichtet
168323			 
H45cm, 55x55cm 	
449,00€ 

NOVARA | KW 7  	
Couchtisch, Eiche espresso, 
Füße Edelstahl
168322			 
H45cm, 55x55cm 	
449,00€ 

NOVARA | KW 7  	
Couchtisch, Eiche weiß geölt, 
Füße Edelstahl
168321			 
H45cm, 55x55cm 	
449,00€ 

NOVARA | KW 7  	
Couchtisch, Eiche espresso, 
Füße schwarz pulverbeschichtet
168324			 
H45cm, 55x55cm 	
449,00€ 

   NOVARA

   NOVARA
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  1| JUSTINE - MEMO

1 |	167039 | JUSTINE | Spiegel, oval, Edelstahl | H60cm, B45cm | 199,00€ | sofort
	 168084 | MEMO | Konsolentisch, Eiche, espresso, Edelstahl | H76cm, 110x55cm | 599,00 € | sofort 
2 |	167037 | HOMMAGE | Spiegel, quadratisch, Edelstahl | 40x40cm | 149,00€ | sofort 
3 |	167038 | HOMMAGE | Spiegel, rund, Edelstahl | D40cm | 149,00€ | sofort
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  2| HOMMAGE

HOMMAGE | sofort  
Spiegel, rund, Edelstahl
167038		
D40cm 
149,00 €			 

JUSTINE | sofort  
Spiegel, oval, Edelstahl
167039		
H60cm, B45cm 
199,00 €			 

KILIAN | sofort  
Spiegel, rechteckig, Edelstahl
167040		
H160cm, B45cm 
499,00 €			 

MEMO | sofort
Konsolentisch, Eiche, Edelstahl
168009 (weiß geölt)	 168084 (espresso)	
H76cm, 110x55cm	 H76cm, 110x55cm 
599,00€ 	 599,00€ 
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  1| VOLCAN

32



33

  2| ELAIA

ELAIA |    | KW 10  
Deko-Tablett, Edelstahl
151178		
H55cm, 50x16cm  	
169,00€	

SERVO |    | sofort	
2er Etagere, Edelstahl
155140			 
H31cm, 41x25cm 
199,00€ 

VOLCAN |    | sofort	
Servierplatte mit 5er Aufteilung, Edelstahl
155039			 
H5,5cm, D36cm 
129,00€



  1| NASSAU

34

1 |	 154049 | NASSAU | Krug, Edelstahl, gehämmert |    | H17cm / 16x10cm | 79,95€ | sofort
	 152001 | NASSAU | Tablett, Edelstahl, gehämmert |    | H4cm / D32cm | 59,95€ | sofort
	 173066 | PLATINUM | Longdrinkglas mit Platinumrand | H14cm / 300ml | 13,95€ | sofort 
2 |	 144032 | NASSAU | Stumpenhalter, Edelstahl, gehämmert |  | H5cm / D10cm | 34,95€ | sofort
	 144033 | NASSAU | Stumpenhalter, Edelstahl, gehämmert |  | H8cm / D10cm | 39,95€ | sofort
	 144034 | NASSAU | Stumpenhalter, Edelstahl, gehämmert |  | H11cm / D10cm | 44,95€ | sofort
	 144035 | NASSAU | Stumpenhalter, Edelstahl, gehämmert |  | H15cm / D10cm | 49,95€ | sofort

NASSAU

•	 Fink-Design
•	 Edelstahl, poliert, gehämmert
•	 lebensmittelgeeignet
• 	 Unikatcharakter durch besonders 
	 aufwendige Handarbeit während 
	 der traditionelllen Herstellung
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NASSAU  
Eiswürfeleimer, Edelstahl, doppelwandig
154018		
H21cm / D17cm 
79,95€			 

NASSAU  
Punchbowl, Edelstahl, doppelwandig
154014		
H21cm / D32cm 
169,00€			 

NASSAU  
Weinkühler, Edelstahl, doppelwandig
154013		
H18cm / D12cm 
59,95€			 

NASSAU  
Cocktailshaker, Edelstahl
154019		
H23cm / D8cm 
49,95€			 

NASSAU  Flaschenstopfen
2er Set im Geschenkkarton, Edelstahl
154048		
7,5x2,5cm  	
29,95€	

NASSAU  
Tablett, Edelstahl, doppelwandig
152001		
H4cm / D32cm 
59,95€			 

NASSAU  Flaschenöffner
im Geschenkkarton, Edelstahl
154043		
L15cm  	
39,95€	

NASSAU  Barzubehör
6-teilig, Edelstahl
154047		
H22cm / 26x7cm  	
149,00€	

  2| NASSAU
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Die PREMIO Trinkglas-Kollektion zeichnet 
sich durch folgende Eigenschaften aus:

•	 Brillanz  und Klarheit

•	 Langlebigkeit und hohe Widerstandsfähigkeit

•	 Spülmaschinengeeignet

•	 Von Hand gezogener Stiel

•	 Bleifreies Glas

PREMIO | sofort   
Weinglas, 4er Set
110062
H25cm, D8cm, 450ml
47,95€ 

PREMIO | sofort   
Weinglas, 4er Set
110063
H27cm, D10cm, 650ml
49,95€ 

PREMIO | sofort   
Champagnerflöte, 4er Set
110061
H28cm, D6cm, 280ml
42,95€ 
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PREMIO | sofort   
Weinglas-Cocktailglas, 4er Set
110064
H24cm, D12cm, 720ml
49,95€ 

PREMIO | sofort   
Wasserglas, 4er Set
110060
H10cm, D8cm, 460ml
34,95€ 
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1 |	126050 | GARDIA | Schale grau mit Goldrand, Porzellan, innen weiß | H17cm, 44x42cm |199,00€ |  | KW 6 
2 |	126052 | MIDAS | Schale grau mit Goldrand, Porzellan, innen weiß | H11cm, 33x24cm | 99,95€ |  | KW 6 

  1| GARDIA

•	 Porzellan
•	 handgefertigt
•	 dekorative Oberfläche durch hochwertige 
	 Abziehbild Technik und goldfarbenen Akzent 
•	 Unikatcharakter durch besonders aufwendige 
	 Arbeitsabläufe während der handwerklichen 
	 Produktion
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  2| MIDAS

  1| GARDIA   2| MIDAS
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1 |	115373 | MARLY | Vase-Windlicht, schwarz-salbei | H9cm, D11cm | 29,95€ | sofort 
	 115374 | MARLY | Vase-Windlicht, schwarz-salbei | H11cm, D11cm | 49,95€ | sofort	
	 115375 | MARLY | Vase-Windlicht, schwarz-salbei | H17cm, D18cm | 79,95€ | sofort
2 |	115376 | MARLY | Vase-Windlicht, salbei | H9cm, D11cm | 24,95€ | sofort 
	 115377 | MARLY | Vase-Windlicht, salbei | H11cm, D11cm | 44,95€ | sofort	
	 115378 | MARLY | Vase-Windlicht, salbei | H17cm, D18cm | 69,95€ | sofort
3 |	115380 | LESLY | Glasvase, salbei | H14cm, D14cm | 49,95€ | sofort  

  1| MARLY

•	 durchgefärbtes Farbglas in schwerer Qualität
•	 mundgeblasen
•	 besondere Technik mit Puder-Farben
•	 Unikatcharakter durch besonders aufwendige 
	 Arbeitsabläufe während der handwerklichen 
	 Produktion
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  3| LESLY

  2| MARLY  2| MARLY



   LEANDRA

44

•	 Porzellan
•	 handgefertigt
•	 dekorative Oberfläche durch hochwertigem
	 Krakelee-Technik und goldfarbenen Akzent 
	 am Vasenrand handgezeichnet
•	 Unikatcharakter durch besonders aufwendige 
	 Arbeitsabläufe während der handwerklichen 
	 Produktion
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LEANDRA  | KW 6
Vase, Porzellan, Krakelee mit Goldrand, grau
127079			   127082		
H35cm, D30cm	 H50cm, D28cm
149,00€			   199,00€	
	

GLORIA | sofort
Vase, Porzellan, grau, Goldrand
127118			   127119		
H26cm, D24cm	 H41cm, D30cm
129,00€			   199,00€	
	

AJUNA | sofort 
Vase,  Porzellan, grau, Goldrand
127134			   127143		
H32cm, D23cm	 H39cm, D28cm
179,00€			   249,00€	
	

VASENLIEBE
Variationen für Florales

   AJUNA    GLORIA



ROY |  sofort   
Vase,  Porzellan, hellgrau, Goldrand
127150	
H21cm, D12cm 	
79,95€

ROY |  sofort   
Vase,  Porzellan, grau, Goldrand
127151
H30cm, D11cm
99,95€

ROY |  sofort   
Vase,  Porzellan, grau, Goldrand
127152	
H21cm, D12cm 	
79,95€

ROY |  sofort   
Vase,  Porzellan, grau, Goldrand
127153
H30cm, D11cm
99,95€ 

46

•	 Porzellan
•	 handgefertigt
•	 dekorative Oberfläche durch hochwertige 
	 Abziehbild Technik und goldfarbenem Akzent 
•	 Unikatcharakter durch besonders aufwendige 
	 Arbeitsabläufe während der handwerklichen 
	 Produktion

  ROY

  ROY



MINTA |  sofort  
Vase, Porzellan, grau
127132	 127133
H17cm, 15x6cm 	 H23cm, 19x6cm
79,95€ 	 89,95€

MINTA |  sofort  
Vase,  Porzellan, schwarz
127112	 127113
H17cm, 15x6cm 	 H23cm, 19x6cm
79,95€ 	 89,95€

MINTA |  sofort  
Vase,  Glas, hellgrau
127106	 127107
H17cm, 15x6cm 	 H23cm, 19x6cm
79,95€ 	 89,95€

47

  MINTA

  MINTA

  MINTA
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  AFRICA
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  AFRICA - LIVIA

AFRICA | sofort 
Vase vernickelt, vertikal gehämmert
157145			   157146
H28cm, D14cm 	 H40cm, D21cm
99,95€ 			   229,00€	

AFRICA | sofort
Vase, Glas, grau opal
115309		
H40cm, D21cm
159,00€		

AFRICA | sofort 
Vase, Glas, grün
115372		
H28cm, D14cm 
79,95€			 

LIVIA | sofort  
Vase, Glas, grün
115355		
H18cm, D16cm 
59,95€			 

VASENLIEBE
Variationen für Florales
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   BRASIL

1 |	115453 | BRASIL | Vase, Glas, grau |H30cm, D16cm | 79,95€ | sofort	
	 115454 | BRASIL | Vase, Glas, grau |H55cm, D29cm | 209,00€ | sofort	
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   LINEA

   LILIAN

LINEA 
Vase,  Glas, grau
115288	 115289
H36cm, D17cm 	 H58cm, D21cm
89,95€ 	 139,00€

LINEA
Vase - Windlicht,  Glas, grau
115286	 115287
H22cm, D21cm 	 H28cm, D24cm
79,95€ 	 119,00€

LILIAN | sofort  
Vase-Windlicht, Glas, grau, optisch
115180			   115181		
H25cm, D26cm	 H35cm, D31cm
99,95€ 			   169,00€	



52

   MALANA
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   MALANA

   MALANA

MALANA | sofort  
Vase, Glas, grau, fading out
115098			   115099		
H20cm, D13cm	 H26cm, D17cm
49,95€ 			   69,95€ 		

MALANA | sofort  
Vase, vernickelt, gehämmert
157142			   157144		
H26cm, D17cm	 H32cm, D21cm
129,00€ 			   169,00€	

MALANA | sofort  
Vase, vernickelt
157141			   157143		
H26cm, D17cm	 H32cm, D21cm
129,00€			   169,00€ 	



54

  ALLIUM

QR-Code scannen 
und  weitere Ideen 

der Blumen-Kollektion
entdecken!

1 |	184134 | INARA | Strauß, lila-weiß-grün | H65cm, D35cm |79,95€ | KW 10  



55

  1| INARA

   ALLIUM

ALLIUM | KW 10    
light purple
181017		
H60cm
16,95€ 	

ALLIUM | KW 10  
lila
181019		
H74cm
15,95€ 	

ALLIUM | KW 10  
weiß
181020		
H100cm
19,95€ 	
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  ASPARAGUS - ZWEIG, lila-grün

ZWEIG | KW 10  
mit Blüte, lila-grün
188006		
H78cm
7,95€ 	

ZWEIG | KW 10  
mit Blüte, weiß-grün
188005		
H78cm
7,95€ 	

ASPARAGUS | KW 10  
grün
185002		
H70cm
9,95€ 	

RUSCUS | KW 10  
grün
185003		
H78cm
7,95€ 	

RUSCUS | KW 10  
braun
185004		
H78cm
7,95€ 	



57

LAMPENPUTZER | KW 10  
geflockt weiß
185000		
H92cm
15,95€ 	

GRAS | KW 10  
geflockt weiß
185001		
H116cm
29,95€ 	

ZWEIG | KW 10  
braun
188010		
H66cm
7,95€ 	

  ZWEIG, weiß-grün

  GRAS - ZWEIG, braun
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  PALME



59

STRELIZIE | Vororderartikel 
Pflanze, getopft
187007		
H123cm
279,00€ 	

STRELIZIE | Vororderartikel 
Pflanze, getopft
187008		
H188cm
399,00€ 	

PALME | Vororderartikel 
Pflanze, getopft
187009		
H120cm
279,00€ 	

PALME | Vororderartikel 
Pflanze, getopft
187010		
H210cm
349,00€ 	



CLASSIC  
Doppel-Rahmen, versilbert, AS
133127			 
10x15cm	
39,95€	
29,95€	

CLASSIC  
Rahmen, versilbert, AS
133121	 133122	 133123	 133124		
9x13cm	 10x15cm 	13x18cm	 20x25cm
15,95€	 24,95€	 29,95€	 39,95€
11,95€	 14,95€	 17,95€	 29,95€

NIKO  
Rahmen, versilbert, AS
133840	 133841	 133842	 133844		
9x13cm	 10x15cm 	13x18cm	 20x25cm
19,95€	 29,95€	 34,95€	 39,95€
12,95€	 14,95€	 17,95€	 27,95€

NIKO  
Rahmen, versilbert, AS
133845
DIN A4, 21x29,7cm
39,95€	
29,95€

60

J U B I L Ä U M S - A K T I O N



PEARL  
Rahmen, versilbert, AS
133027	 133028		
10x15cm	 13x18cm
29,95€	 34,95€	
19,95€	 24,95€

MILAN  
Rahmen, versilbert, AS
133265	 133266			 
10x15cm	 13x18cm	
24,95€	 29,95€	
19,95€	 24,95€

PIA Rahmen, versilbert, AS
rundes Passepartout
133161
9x9cm
32,95€	
24,95€

PIA Rahmen, versilbert, AS
ovales Passepartout
133162	 133163	 133164		
10x15cm	 13x18cm	 20x25cm
39,95€	 44,95€	 69,95€
29,95€	 34,95€	 59,95€
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   METALLIC

   GEBÜRSTET

Altarkerze
getaucht 
gebürstet
H10cm, D8cm
Brenndauer 
ca. 50h

Altarkerze
getaucht 
gebürstet
H15cm, D8cm
Brenndauer 
ca. 80h

Altarkerze
getaucht 
gebürstet 
H20cm, D8cm
Brenndauer 
ca. 110h

Altarkerze
getaucht 
gebürstet 
H25cm, D8cm
Brenndauer 
ca. 145h

11,95€ 13,95€ 17,95€ 20,95€

gold
123272

gold
123273

gold
123274

gold
123275

stein
123190

stein
123191

stein
123192

stein
123193

rot
123178

rot
123179

rot
123180

rot
123181

bordeaux
123182

bordeaux
123183

bordeaux
123184

bordeaux
123185

terra
172040

terra
172041

terra
172042

terra
172043

mocca
172010

mocca
172011

mocca
172012

mocca
172013

dunkelgrün
172049

dunkelgrün
172050

dunkelgrün 
172051

dunkelgrün
172052

grau
123194

grau
123195

grau
123196

grau
123197

schwarz
172044

schwarz
172045

schwarz
172046

schwarz
172047

Altarkerze
getaucht
Metalliceffekt
H10cm, D8cm
Brenndauer 
ca. 50h

Altarkerze
getaucht 
Metalliceffekt
H15cm, D8cm
Brenndauer 
ca. 80h

Altarkerze
getaucht 
Metalliceffekt
H20cm, D8cm
Brenndauer 
ca. 110h

Altarkerze
getaucht 
Metalliceffekt
H25cm, D8cm
Brenndauer 
ca. 145h

Stabkerze
getaucht
metallic
H25cm, D3cm
Brenndauer 
ca. 15h

10,95€ 12,95€ 16,95€ 18,95€ 6,95€

weiß
123844

weiß
123836

weiß
123837

weiß
123838

weiß
123840

gold
123245

gold
123246

gold
123247

gold
123248

gold
123264

stein
123810

stein
123757

stein
123758

stein
123759

stein
123761

rosa
123150

rosa
123151

rosa
123152

rosa
123153

rosa
123166

rot
123813

rot
123781

rot
123782

rot
123783

rot
123785

dunkelrot
123814

dunkelrot
123789

dunkelrot
123790

dunkelrot
123791

dunkelrot
123793

terra
172036

terra
172037

terra
172038

terra
172039

terra
172035

mocca
172000

mocca
172001

mocca
172002

mocca
172003

mocca
172004

türkis
172005

türkis
172006

türkis
172008

türkis
172009

türkis
172007

grün
123735

grün
123736

grün
123734

dunkelgrün
172048

grau
123741

grau
123742

grau
123743

grau
123744

grau
123740

schwarz
123812

schwarz
123773

schwarz
123774

schwarz
123775

schwarz
123777
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   VELVET *
* nur solange der Vorrat reicht.

Altarkerze
getaucht
gelackt
H10cm,D8cm
Brenndauer 
ca. 50h

Altarkerze
getaucht
gelackt
H15cm,D8cm
Brenndauer 
ca. 80h

Altarkerze
getaucht
gelackt
H20cm,D8cm
Brenndauer 
ca. 110h

Altarkerze
getaucht
gelackt
H25cm,D8cm
Brenndauer 
ca. 145h

Stabkerze
getaucht
gelackt
H25cm,D3cm
Brenndauer 
ca. 15h

Titankerze
getaucht
gelackt
H20cm,D4cm
Brenndauer 
ca. 25h

Titankerze
getaucht
gelackt
H40cm,D4cm
Brenndauer 
ca. 55h

10,95€ 12,95€ 16,95€ 18,95€ 6,95€ 11,95€ 15,95€

weiß
123205 

weiß
123206 

weiß
123207

weiß
123208

weiß
123201

weiß
123204

weiß
123203

creme
123215

creme
123216

creme
123217

creme
123218

creme
123211

Altarkerze
getaucht
H10cm,D8cm
Brenndauer 
ca. 50h

Altarkerze
getaucht
H15cm,D8cm
Brenndauer 
ca. 80h

Altarkerze
getaucht
H20cm,D8cm
Brenndauer 
ca. 110h

Altarkerze
getaucht
H25cm,D8cm
Brenndauer 
ca. 145h

Stabkerze
getaucht
H25cm,D3cm
Brenndauer 
ca. 15h

Titankerze
getaucht
H20cm,D4cm
Brenndauer 
ca. 25h

Titankerze
getaucht
H40cm,D4cm
Brenndauer 
ca. 55h

10,95€ 12,95€ 16,95€ 18,95€ 6,95€ 10,95€ 14,95€

weiß
123509

weiß
123505

weiß
123506

weiß
123507

weiß
123501

weiß
123503

weiß
123504

creme
123519

creme
123515

creme
123516

creme
123517

creme
123511

creme
123513

creme
123514

rot
123570

rot
123566

rot
123567

rot
123568

rot
123561

rot
123563

rot
123564

Altarkerze
Velvet, getaucht
Metalliceffekt
H10cm, D8cm
Brenndauer 
ca. 50h

Altarkerze
Velvet, getaucht
Metalliceffekt
H15cm, D8cm
Brenndauer 
ca. 80h

Altarkerze
Velvet, getaucht
Metalliceffekt
H20cm, D8cm
Brenndauer 
ca. 110h

Stabkerze
Velvet, getaucht
Metalliceffekt
H25cm, D3cm
Brenndauer 
ca. 15h

11,95€/ 9,95€ 13,95€/ 11,95€ 17,95€/ 14,95€ 7,95€, 5,95€ 

stein
172020*

stein
172021*

stein
172022*

stein
172019*

gold
172024*

gold
172025*

gold
172026*

gold
172023*

grau
172028*

grau
172029*

grau
172030*

grau
172027*

rot
172031*

   GETAUCHT

   GELACKT



Artikel-Nr. Bezeichnung UVP
172500 Kerze/2er Set, weiß metallic/H.10cm,D.8cm 23,95 €
172501 Kerze/2er Set,stein metallic/H.10cm,D.8cm 23,95 €
172502 Kerze/2er Set,gold metallic/H.10cm,D.8cm 23,95 €
172503 Kerze/2er Set,grau metallic/H.10cm,D.8cm 23,95 €
172504 Kerze/2er Set,rot metallic/H.10cm,D.8cm 23,95 €
172505 Kerze/2er Set, weiß metallic/H.15cm,D.8cm 27,95 €
172506 Kerze/2er Set,stein metallic/H.15cm,D.8cm 27,95 €
172507 Kerze/2er Set,gold metallic/H.15cm,D.8cm 27,95 €
172508 Kerze/2er Set,grau metallic/H.15cm,D.8cm 27,95 €
172509 Kerze/2er Set,rot metallic/H.15cm,D.8cm 27,95 €

172511 Kerze/2er Set,stein metallic,gebürstet/H.10cm,D.8cm 25,95 €
172512 Kerze/2er Set,gold metallic,gebürstet/H.10cm,D.8cm 25,95 €
172513 Kerze/2er Set,grau metallic,gebürstet/H.10cm,D.8cm 25,95 €
172514 Kerze/2er Set,rot metallic,gebürstet/H.10cm,D.8cm 25,95 €
172516 Kerze/2er Set,stein metallic,gebürstet/H.15cm,D.8cm 29,95 €
172517 Kerze/2er Set,gold metallic gebürstet/H.15cm,D.8cm 29,95 €
172518 Kerze/2er Set,grau metallic,gebürstet/H.15cm,D.8cm 29,95 €
172519 Kerze/2er Set,rot metallic,gebürstet/H.15cm,D.8cm 29,95 €

weiß	 stein	 gold	 grau	 rot

2er Set, Kerzenhöhe: 10cm 2er Set, Kerzenhöhe: 15cm

metallic

metallic
gebürstet

Erhältlich in den Qualitäten Erhältlich in den Farben

CANDLE
2-ER SET KERZEN IN KARTONAGE
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